

2022年中央集中彩票公益金使用情况公布

责任体彩 托起百姓幸福梦



体彩公益活动现场

日前,财政部发布公告,详细介绍2022年彩票公益金筹集分配情况和中央集中彩票公益金安排使用情况。

2022年,全国发行销售彩票4246.52亿元,筹集彩票公益金1152.59亿元。其中,体育彩票机构发行销售彩票2765.22亿元,筹集公益金677.47亿元,占全国筹集彩票公益金一半以上。

2022年,中央财政安排彩

票公益金支出637.68亿元。其中,补充全国社会保障基金402.4亿元;中央专项彩票公益金168.22亿元,用于国务院批准的社会公益事业项目;民政部33.53亿元,用于老年人福利、残疾人福利、儿童福利等方面;国家体育总局33.53亿元,用于落实全民健身国家战略,提升竞技体育综合实力,加快推进体育强国建设。

一串串亮眼数据,一件件民生实事,托起百姓稳稳的幸福。2022年,中国体育彩票肩负初心和公益使命,牢固树立以人民为中心的发展思想,坚持在高质量发展中保障和改善民生,所筹集的彩票公益金,除了助力开创体育强国、健康中国建设新局面,在乡村振兴、文化公益事业、医疗、养老、教育等民生领域持续发挥重要作用。

为乡村振兴战略持续赋能

2022年是全面推进乡村振兴的关键之年。以体育彩票公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金为欠发达革命老区乡村振兴项目支出20亿元,在中央专项彩票公益金19个社会公益项目中,支出金额位

居第三。这些资金主要用于统筹实施示范区内必要的农村人居环境整治和公益性基础设施建设、促进脱贫劳动力就业增收、发展农业特色产业等。

在河南,2022年,中央专项彩票公益金支持河南省欠发达

革命老区乡村振兴项目资金共计12800万元,示范区项目受益群众11818户、43370人,群众满意度达99.08%,有效促进了农业特色产业提质增效,为全面推进乡村振兴奠定了坚实基础。

为文化公益事业注入活力

以体育彩票公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金支持的文化公益事业项目,由国家艺术基金管理中心组织实施,2022年共计投入5亿元,主要用于支持艺术创作生产、传播交流推广和人才培养等方面的项目。

国家艺术基金自2013年

成立以来,围绕舞台艺术和美术两大艺术门类,累计投入资金约55.7亿元,支持作品创作、演出展览和人才培养项目7116项,创作出一批有思想、有深度的艺术作品,培养了一批有能力、有才华的领军人才。其中,国家艺术基金支持创作的豫剧《焦裕禄》等49部作品荣获中

宣部精神文明建设“五个一工程”优秀作品奖,38部作品荣获文化和旅游部“文华奖”。

截至目前,有1161项传播交流推广项目在国内外展览展示,惠及群众约1500万人次,有效激发了文化创新创造活力,满足了人民群众对高质量文艺作品的新需求新期待。

为百姓幸福生活不断加码

民生无小事。以体育彩票公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金在养老服务项目方面每年都有大量支出。2022年,中央专项彩票公益金为居家和社区基本养老服务提升投入11亿元,主要用于为符合条件的经济困难失能、部分失能老年人建设家庭养老床位、提供居家养老上门服务。

2022年,中央专项彩票公益金19个社会公益项目中,与教育相关的项目占7个。其中,

为乡村学校少年宫投入1.48亿元;为中小学生校外研学实践活动投入1.9亿元;为大学生创新创业教育投入1亿元;为低收入家庭高校毕业生就业帮扶投入0.89亿元;为幼儿普通话教育投入0.31亿元;为教育助学投入10亿元;为“阳光驿站”项目投入0.2亿元。

我国医疗卫生事业的发展,也离不开彩票公益金的支持。2022年,中央专项彩票公益金为出生缺陷干预救助投入

2.58亿元;为罕见病诊疗水平能力提升投入0.64亿元;为医疗救助项目投入19.8亿元;为低收入妇女“两癌”救助项目投入2.87亿元。

此外,2022年,中央专项彩票公益金还用于支持地方社会公益事业发展56.73亿元、红十字事业5.89亿元、残疾人事业25.2亿元、足球公益事业1.43亿元、法律援助1.3亿元……不断提升广大人民群众获得感和幸福感。③5(育彩)

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

开奖公告

排列3/5
(23240期)

7 0 2 1 2

(以当日开奖公告为准)

这位南阳购彩者“玩转”体彩排列5

喜获100万元奖金

本报讯(记者 张婵 通讯员 周梦琳)9月1日,体彩排列5第23234期开奖,当期开奖号码为8、0、5、3、7。南阳购彩者王先生(化姓)喜中单式10倍,揽获奖金100万元。

9月4日,王先生赶到河南省体育彩票管理中心南阳分中心兑奖。据王先生介绍,他是一位购彩10余年的体彩忠实粉丝,钟情排列彩,喜欢守号购彩。玩体彩排列3,他多次中奖;玩体彩排列5,这还是第一次中奖。这次中奖的投注号码,他坚持了近一年。

王先生说,他一直把购买彩票当作一种娱乐方式,这次中大奖给了他一个很大的惊喜。他会继续购彩,给自己的生活增添一份乐趣,为社会公益事业贡献一份力量。③5

体彩大乐透第23103期开奖
开出6注一等奖

9月6日,体彩大乐透第23103期开奖,前区开出中奖号码08、11、19、31、32,后区开出中奖号码08、11。本期体彩大乐透,全国销量2.94亿元,筹集彩票公益金1.06亿元。

本期体彩大乐透,全国共开出6注一等奖,其中,2注为1527万余元(含678万余元追加奖金)追加投注一等奖,分落福建莆田、广西来宾;4注为848万余元基本投注一等奖,分落安徽池州、福建龙岩、山东烟台(2注)。

对比可见,由于采用了追加投注,来自福建莆田、广西来宾的购彩者在单注一等奖方面多拿了678万余元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1527万余元。追加投注是体彩大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

体彩温馨提醒:快乐购彩,理性投注。中大奖是小概率事件,我们要以平常心、娱乐心、公益心来体验体彩大乐透游戏。您所购买的每一张彩票,都将贡献一份爱心、凝聚一股力量,助力公益事业。例如,2元1注的体彩大乐透,将有0.72元成为彩票公益金。这些公益金广泛用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票,为体育事业和社会公益事业提供有力支持,是中国体育彩票的发行初衷,更是中国体育彩票的责任担当。③5 (陈星)